



《貪狼》導演葉偉信(右一)跟三名演員 Chris Collins、Tony Jaa 及吳樾(右二至右四)齊齊跳起，樣子甚high。



《貪狼》眾演員和導演齊齊切燒豬。



Tony Jaa(右)依舊是打到飛起。

《貪狼》動作紅星雲集 古仔為救女兒 喪打老練軍佬



古仔(右)在《貪狼》飾演好爸爸，勇為洪金寶。

香港文匯報訊 由太陽娛樂文化、博納影業集團、阿里巴巴影業、唯喜影業、旗艦影業、上海亨東影業及永樂影業聯品投資的新片《貪狼》，昨日在曼谷舉行拜神儀式，導演葉偉信與洪金寶，演員古天樂、Tony Jaa、吳樾、Chris Collins、林家棟和盧惠光以至監製鄭保瑞和黃柏高等都有出席。古仔直言不介意演父親角色，並流露出對女兒關懷的一面。

沿《殺破狼2》班底的《貪狼》，有以古天樂和Tony Jaa 為首的一眾型男領銜主演，而且「大哥大」洪金寶更擔任動作導演，場面應會很有睇頭。再加上畢業於中央戲劇學院的內地動作演員吳樾和曾在海軍陸戰隊服役9年的Chris Collins，故事與場面將更精彩兼有新鮮感，務必將本片打造成另一齣目動作系列。

料要過熱辣辣聖誕

《貪狼》講述古天樂飾演的談判專家，因跟16歲女兒吵架後令她出走泰國失蹤，古仔為找女兒下落而飛到泰國。雖然得到Tony Jaa 和吳樾協助，但途中卻遇上黑幫

販賣器官主腦Chris Collins，各人繼而展開埋身肉搏迫逐戰。鮮在電影做人父親的古仔，是否介意有個16歲女兒？他說：「不介意，但現實中若我有個16歲女兒，她太早和人發生關係我便介意。」因拍攝需時，古仔預計要在泰國過熱辣辣的聖誕了。

本片以動作為主，5歲起便習武的吳樾得知戲中可和Tony Jaa 合作，即感到非常興奮。「電影中我和Tony是朋友，並沒交手機會，我主要是和Chris Collins打。但看到Tony和其他人打時，他的彈跳力很高，身手敏捷，好厲害！」吳樾亦對和古仔合作大為興奮，原來後者一直是吳樾的偶像，所以今次有機會同場演出，日前首度見面已

急不及待要求合照。至於跟Tony Jaa 有不少對手戲的Chris，直言從對方身上學到許多：「拍戲和真打不一樣，現在要打又要演，導演有時說我動作太快，Tony則非常懂得掌握每拳打出去的節奏，還要配合演戲，這點我很需要學習。」

林家棟被大叫「好爽」

另一方面，飾演總統候選人幕僚的林家棟指這次的角色有很大「發揮空間」，原因是需要學泰文！站在家棟旁的盧惠光隨即大叫「好爽」，所有人當場大惑不解，光哥便解釋這是泰文「我教」的意思。



林家棟在泰國也學了幾句泰文。

「朋友非像燈掣開關」 麥明詩否認與林作復合



黃心穎(左)跟梁嘉琪(中)裝作欺負麥美恩(右)。

香港文匯報訊(記者吳文釗)麥明詩(Louisa)、朱千雪、黃心穎、梁嘉琪與麥美恩等人昨日錄影節目《Think Big! 校際STEM創意大賽》，日前Louisa座駕損毀，即獲前男友林作復借出車輛代步，被人質疑二人假分手轉作地下情。Louisa表示人與人之間的關係不能像燈掣開關一樣，又自認駕駛經驗淺，多謝對方捱義氣肯借車。

被指與林作分手後的Louisa，早前被拍到二人同車吃外賣，她坦言不想與對方成為陌路人，只是當晚大家工作很夜才一起吃。笑指林作是隨傳隨到，Louisa否認：「不是，又沒有朋友有空，他都工作忙又夜吃東西。」至於二人現在的關係，Louisa表示人與人不是像燈掣開關般「一啪就熄」，如果因放不下過去的事而變成陌生人，那便會好可惜。是否留有復合機會？她稱現以工作為先，不會因別人的看法影響到她與朋友之間的關係。

嘉琪吃光心穎食物

黃心穎、梁嘉琪、麥美恩三位「是非精」又被傳不和，但昨日見三人同場默契十足，心穎更開玩笑稱只有不妥嘉琪，因剛跟對方出埠工作，對方竟連她的食物也吃光。心穎笑道：「全部都是假的，上次傳不和還可上C1頭條，但那次我出了埠沒份，蝕底晒。」



麥明詩(左)跟朱千雪同樣有美人胚子。

郭富城大方祝福舊愛

香港文匯報訊(記者李慶全)郭富城昨晚出席他主演新片《天亮之前》的首映禮，被問到舊愛熊黛林與郭可頌經已結婚，城城回應說：「圈裡面有誰人辦喜事，也會衷心恭喜辦喜事的朋友，就這麼簡單！」會祝福Lynn嗎？他大方笑着說：「當然祝福！」

另有傳城城於上海與女友方媛一起去買戒指，城城表示私人生活不談。但記者是否應恭喜他？城城答謂：「關於平日我工作上已經很多姿多采，分享了很多，多謝大家關心我的私人生活和感情世界，私事我反而想低調！」

將來結婚會否公開？城城說：「這是尚早的事情，我希望再努力工作，我比較幸運可以有劇本、好導演邀請我合作，但現在好忙、好忙，工作由今日開始要到底，所以希望專注工作。也希望遇上好角色，再次突破自己。」

車婉婉當高齡產婦

另一方面，41歲女藝人車婉婉昨日藉社交網站公佈「造人」成功，她放了結婚近三年的澳籍老公Jonathan貼住自己肚子的照片開心寫道：「感謝神！一個奇妙旅程之開始，終於可以和大家分享我們的喜悅！多謝一直以來關心和支持我的家人、朋友、仲有傳媒朋友。我們Q氏會一切小心，努力將BB照顧好，感謝各位的祝福，愛心滿溢Thank you！」



郭富城拿出大銀擺出chok爆甫士。

萬綺雯拒仿效陳煒 不帶老公出鏡

香港文匯報訊(記者吳文釗)萬綺雯(蚊蚊)昨日與陳志健一同出席《賽馬會無障礙劇團跨障別戲劇計劃開幕禮》，將於下月與馬俊偉演出舞台劇的蚊蚊，笑言現忙於排練，演出時她會大展歌喉唱昆曲和跳華爾茲舞。



萬綺雯(左)不擔心《老表》沒有自己會欠吸引力。

當年亞視幾位花旦如蚊蚊、陳煒、田蕊妮轉投無綫後都發展甚佳，「煒哥」更在自己的飲食節目拖老公出場大晒恩愛，蚊蚊笑言自己老公陳十三為人低調，不會應承她一起出鏡，而且她也沒有自己的節目可效法煒哥。

對於因演舞台劇而推掉無綫劇集《老表》，畢業喇！，有指蚊蚊的角色由蔡少芬「執二攤」頂上，蚊蚊說：「不要這樣說，今次是全新的故事，我知張文慈都有份拍，他們個個都很有分量。」《老表》少了蚊蚊感覺像欠缺靈魂人物，蚊蚊稱演員陣容有不少增減，反而高興張文慈有份參與，希望將來她們有機會能一起拍劇。

香港文匯報訊(記者李慶全)草蜢昨晚為下月初舉行的音樂會到排舞室進行採排，蔡一智跟蔡一傑拿住碗麵邊吃邊接受訪問，他們苦笑每日早出晚歸連用餐的時間也沒有，才這樣去爭取時間。

阿智表示今次音樂會加入不少新舞步，且是唱別人的歌，所以記歌詞記到頭大；傑仔則大嘆整日在練歌排舞，感覺時間不夠用。今次音樂會邀請不同組合擔任嘉賓，當中不乏後輩，與後輩合作又會否有壓力？傑仔說：「怎會呢！不知幾好玩，今次舞台設計好靚，像遊樂場又會換好多靚衫，門票亦一早售罄。」

談到好友關淑怡日前墮海受傷，阿智表示他們也是剛從雲頂做完世界巡迴演唱會，回港即投入採排，有很多事要處理。但會去了解關心一下嗎？他指現時不太想，還是搞好玩音樂會後再算，他笑說：「我回來都在忙，連仔女都未見過一眼！」

草蜢開騷在即 與後輩合作感覺好玩



草蜢三子(中)為演唱會採排。

丈夫病容外洩 何超儀不責怪徐濠縈

香港文匯報訊(記者李慶全)何超儀昨日出席化妝品牌開幕活動，她打破連月來的緘默，大談老公陳子聰病況良好，與徐濠縈則是「一夜姊妹，一世姊妹」。

何超儀透露陳子聰現已康復，身體狀況良好，多謝香港醫護人員、好友及家人看着她老公。問子聰體重回升了多少磅？超儀說：「肥了少許，也要點時間去靜心休養，不要給他煩惱，要沒壓力下休養，慢慢鍛煉回肌肉。之前他連肌肉都沒有！」

超儀沒透露老公現於哪裡休養，但每日都有買最好的食物給他，畢竟今次算是「執番條命」。她開心地說：「他靚仔番晒，似出道做model那時，只差一點肌肉，等他鍛煉好就推他出來再做model。」又透露老公仍要接受治療，「我覺得他自己好叻，戰勝死神，心態好正面和樂觀的思想，又有朋友維護。」

認同有「分享症」

之前徐濠縈與子聰及超儀合照後，子聰消瘦容容曝曬，對於被找來做佈景板拍照，超儀答謂：「其實我和老公不介意，我們的立場明白post照片是想分享喜悅，大家也會知的，只是不明阿徐

陳滢變小丑女闖鬼屋

香港文匯報訊 靚女陳滢昨日化身超級英雄片《自殺特攻：超能暴隊》中的角色「小丑女」，現身山頂廣場親臨那裡的萬聖遊樂場主題設施。由於氣氛實在太逼人，令平時嬌滴滴的陳滢也在和十多位粉絲一起玩陰森鬼屋時被嚇到眼有淚光，之後更要和恐怖小丑合照，態度相當專業。

陳滢及後透露她在外國留學那時，也曾在萬聖節出外玩融入當地社群，試過護士和空姐等的服裝扮鬼扮馬，到其他人的家討糖果吃。對於前男友何猷亨被拍到與新女伴在一起，陳滢稱沒看到有關報道，所以不便回應，更直言跟他沒有聯絡。陳滢未因「甩拖」而失落，表明自己有工作在身，有新片在劇拍當中，亦有拍廣告和出席活動，不一定要拍拖。還有雖比之稍為胖了點，但她已重新拾起拳套去練拳保持狀態。



陳滢也來扮小丑女。